

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:512564-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Samochody osobowe  
2018/S 224-512564**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 200-453890)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa - Państwowy Instytut Badawczy  
ul. Kolska 12  
Warszawa  
01-045  
Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Olędzka-Kowalska

Tel.: +48 223808200

E-mail: [zamowienia.publiczne@nask.pl](mailto:zamowienia.publiczne@nask.pl)

Faks: +48 223808391

Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.nask.pl](http://www.nask.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Najem długoterminowy (36-miesięczny) 38 pojazdów wraz z usługą serwisową ubezpieczeniem i innymi usługami

Numer referencyjny: ZZ.2111.449.2018.JOK [OSE-2018]

**II.1.2) Główny kod CPV**

34110000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest najem długoterminowy (36-miesięczny) 38 pojazdów wraz z usługą serwisową, ubezpieczeniem i innymi usługami określonymi szczegółowo w Opisie przedmiotu zamówienia i Wzorze umowy.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 200-453890](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/11/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**